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Litánie k blahoslavenému Titusovi Zemanovi 

(Pre súkromnú potrebu) 

  

Pane, zmiluj sa. Pane, zmiluj sa 

Kriste, zmiluj sa. Kriste, zmiluj sa. 

Pane, zmiluj sa. Pane, zmiluj sa. 

 

Otec na nebesiach, Bože, zmiluj sa nad nami 

Syn, Vykupiteľ sveta Bože, 

Duch Svätý, Bože, 

Svätá Trojica, jeden Boh, 

 

Blahoslavený Titus Zeman, oroduj za nás  

Blahoslavený Titus, vychovávaný od útleho detstva k viere,  

Blahoslavený Titus, desaťročný túžiaci po kňazstve, 

Blahoslavený Titus, dôverujúci Márii Pomocnici pred 

vstupom k saleziánom, 

Blahoslavený Titus, dôverujúci Márii Pomocnici v chorobe, 

Blahoslavený Titus, v detstve zázračne uzdravený, 

Blahoslavený Titus, svedomitý  žiak základnej školy, 

Blahoslavený Titus, poctivý študent gymnázia,     

Blahoslavený Titus, teológiu študujúci v Taliansku,  

Blahoslavený Titus, v Turíne prijímajúci neoceniteľný dar 

kňazstva,  

Blahoslavený Titus, kňaz, ktorého vnímala mládež ako 

druhého otca, nábožného saleziána, usmiateho, plného 

optimizmu a nadšenia,  

Blahoslavený Titus, prepustený zo školstva, pretože opäť 

zavesil zvesené kríže v škole, 

Blahoslavený Titus, túžiaci pomáhať mladým ku kňazstvu, 
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Blahoslavený Titus, organizátor riskantnej činnosti cez 

hranice, 

Blahoslavený Titus, ktorý dostal k tejto aktivite požehnanie 

od hlavného predstaveného saleziánov,  

Blahoslavený Titus, ktorý všetko zveroval pod ochranu 

Panny Márie Pomocnice kresťanov, 

Blahoslavený Titus, ktorého ani neúspechy nezlomili, 

Blahoslavený Titus, majúci nádej, že z chlapcov budú kňazi, 

Blahoslavený Titus, kazateľ, ktorý povzbudzoval cez 

rozhlas, 

Blahoslavený Titus, ktorého neodradila pomáhať budúcim 

kňazom ani rozvodnená rieka Morava, 

Blahoslavený Titus, povzbudzujúci ustráchaných 

spolubratov, 

Blahoslavený Titus, rozhodnutý obetovať aj svoj život za 

záchranu mladých spolubratov, 

Blahoslavený Titus, po zatknutí prežívajúci krížovú cestu, 

Blahoslavený Titus, znášajúci najťažšie chvíle vo 

vyšetrovacej väzbe, 

Blahoslavený Titus, počúvajúci strašné výkriky  a náreky 

z mučenia,   

Blahoslavený Titus, prežívajúci strach  z popravy, 

Blahoslavený Titus, nepredstaviteľne mučený pri 

vyšetrovaní,  

Blahoslavený Titus, neľudskými metódami bitý a trýznený,  

Blahoslavený Titus, dusený barbarským spôsobom,  

Blahoslavený Titus, kopaný do celého tela,   

Blahoslavený Titus, bitý silnými údermi po hlave,  

Blahoslavený Titus, ktorý v dôsledku úderov stratil sluch, 
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Blahoslavený Titus, obvinený ako zarytý nepriateľ štátu, 

vlastizradca,  

Blahoslavený Titus, odsúdený na 25 rokov väzenia, 

Blahoslavený Titus, všetko robiaci z lásky k Cirkvi,   

Blahoslavený Titus, pokojne sa brániaci pred súdom,  

Blahoslavený Titus, ktorému pred súdom svedomie nič 

nevyčítalo a bol pokojný, 

Blahoslavený Titus, v ilavskej väznici muž určený 

k likvidácii (MUKL),  

Blahoslavený Titus, ktorý urobil 58 zrniek ruženca ako 

spomienku na 58 výsluchov s tvrdou bitkou, aroganciou, 

Blahoslavený Titus, vylúčený z piatich amnestií,  

Blahoslavený Titus, hodnotený vo väznici v Jáchymove 

v pracovnej morálke medzi najlepšími,  

Blahoslavený Titus, spovedajúci a slúžiaci svätú omšu 

potajomky aj vo väzení, 

Blahoslavený Titus, ktorý odpustil prenasledovateľom a 

pokorne trpel, 

Blahoslavený Titus, ukazujúci na obraz zbičovaného a tŕním 

korunovaného Vykupiteľa konštatujúc: „To On mi dával 

silu“, 

Blahoslavený Titus, mučený, zosmiešňovaný, ponižovaný  

13 rokov vo väzení, 

Blahoslavený Titus, s podlomeným zdravím podmienečne 

prepustený na skúšobnú dobu,  

Blahoslavený Titus, na slobode bez slobody, kde nemohol 

slúžiť verejne svätú omšu,  

Blahoslavený Titus, pokorne slúžiaci svätú omšu vo 

Vajnoroch v civilných šatách bez prítomnosti veriacich,  
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Blahoslavený Titus, čakajúci v spovednici na hriešnikov, aby 

oni nemuseli čakať,  

Blahoslavený Titus, po opakovaných infarktoch zomierajúci 

8. 1. 1969,  

Blahoslavený Titus, verný služobník odchádzajúci do domu 

Nebeského Otca na následky krutého zachádzania vo väzení 

a psychického nátlaku po prepustení z väzenia,  

Blahoslavený Titus, mučeník za duchovné povolania,  

 

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, zľutuj sa nad nami, 

Pane. 

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, vyslyš nás, Pane. 

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, zmiluj sa nad nami. 

 

V. Oroduj za nás blahoslavený mučeník Titus.                                                                                                                       

R. Aby sme sa stali hodní Kristových prisľúbení. 

 

Modlime  sa. 

Blahoslavený don Titus Zeman, milosrdný Boh nám dal v 

Tebe príklad vernosti v povolaní, synovskej úcty k 

Sedembolestnej Panne Márii a horlivej lásky slúžiacej bratom 

a sestrám. 

Mnohým mladým ľuďom si pomohol naplniť svoje duchovné 

povolanie a pritom si sa neváhal obetovať za ich záchranu. 

Vyprosuj Cirkvi nové povolania do zasväteného spôsobu 

života a nám všetkým ochotu podporovať ich na tejto ceste 

nasledovania Krista. 

Blahoslavený Titus, oroduj za nás, aby sme pod ochranou 

Panny Márie verne kráčali po ceste nášho povolania a po 
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skončení pozemskej púte sa mohli s Tebou naveky radovať              

z pohľadu na nášho Pána. Amen. 

(S cirkevným schválením Arcibiskupského úradu v Bratislave 

zo dňa 25. júla 2017, Prot N. 3077/2017) 

 

               Litánie podľa životopisu spracoval Jozef Bagin 

 

 

Modlitba za svätorečenie blahoslaveného Titusa Zemana, 

saleziána kňaza 

 

Všemohúci Bože, 

ty si si vyvolil svojho služobníka Titusa Zemana, aby 

nasledoval charizmu svätého Jána Bosca. Pod ochranou 

Panny Márie, Pomocnice kresťanov, sa stal kňazom a 

vychovávateľom mládeže. Žil podľa Božích prikázaní a pre 

svoju priateľskú povahu a ochotu pomôcť bol obľúbený 

medzi ľuďmi. 

Keď nepriatelia Cirkvi siahli na ľudské práva a slobodu 

vyznania, kňaz Titus nestratil odvahu a vytrval na strane 

pravdy. Pre vernosť svojmu saleziánskemu povolaniu a 

obetavú službu Cirkvi bol väznený, zosmiešňovaný, 

ponižovaný a mučený, ale on neohrozene vzdoroval svojim 

mučiteľom. Všetko pretrpel z lásky a s láskou. 

Prosíme ťa, večný Bože, osláv svojho verného sluhu Titusa, 

aby sme si ho mohli v Cirkvi uctievať ako svätého. Prosíme 

ťa o to skrze tvojho Syna Ježiša Krista a na príhovor jeho 

matky Panny Márie, Pomocnice kresťanov. Amen. 
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MODLITBY ZA DUCHOVNÉ POVOLANIA 

Od Jána Pavla II. Veľkého 

 

Modlitba za povolania 

Pane Ježišu, ako si jedného dňa povolal prvých učeníkov a 

urobil si ich rybármi ľudí, tak opakuj aj dnes svoje láskavé 

pozvanie: Poď a nasleduj ma! Daruj mladým chlapcom a 

dievčatám milosť ochotne odpovedať na tvoj hlas. Podporuj 

v apoštolských námahách našich biskupov, kňazov, 

zasvätené osoby. Daj vytrvalosť našim seminaristom a 

všetkým, ktorí vytrvalo uskutočňujú ideál života úplne 

zasväteného tvojej službe. Prebuď v našich spoločenstvách 

misionársku horlivosť. Pošli, Pane, robotníkov na svoju 

žatvu a nedovoľ, aby ľudstvo zablúdilo pre nedostatok 

pastierov, misionárov a osôb zasvätených službe evanjelia. 

Mária, Matka Cirkvi, príklad každého povolania, pomáhaj 

nám odpovedať áno Pánovi, ktorý nás volá spolupracovať na 

Božom pláne. Amen. 

 

Panna Mária, matka Krista – Veľkňaza, vypros pre naše 

Slovensko veľa svätých a horlivých kňazov. 

 

Modlitba za duchovné povolania 

 

Otče, daj aby sa medzi kresťanmi 

zrodili mnohé sväté povolania na kňazstvo, 

ktoré budú udržiavať živú vieru 

a uchovajú vďačnú spomienku na tvojho Syna Ježiša 

prostredníctvom ohlasovania jeho slova 

a vysluhovania sviatostí, 
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ktorými neustále obnovuješ svojich veriacich. 

Daj nám svätých služobníkov tvojho oltára, 

Aby sme boli pozornými a horlivými strážcami Eucharistie, 

sviatosti najvyššieho Kristovho daru 

na spásu sveta. 

Povolaj služobníkov tvojho milosrdenstva, 

ktorí prostredníctvom sviatosti zmierenia 

budú rozširovať radosť z tvojho odpustenia. 

Učiň, Otče, aby Cirkev s radosťou prijala 

mnohé vnuknutia od Ducha tvojho Syna, 

a ochotne sa riadila jeho usmerneniami, 

starala sa o povolania do kňazskej služby 

a rehoľného života. 

Pomáhaj biskupom, kňazom, diakonom, 

zasväteným osobám a všetkým pokrsteným v Kristovi, 

aby verne plnili svoje poslanie 

v službe evanjeliu. 

 

 

Modlitby za duchovné povolania  

 

Pane Ježišu Kriste, ty si položil život za spásu ľudí a stal si 

sa Večným kňazom, prosíme ťa za tých, ktorí sa pripravujú 

na kňazstvo a rehoľný život. 

 

Udeľuj im aj naďalej svoju milosť, vzdiaľ od nich všetky 

pokušenia a posilňuj ich vo svätosti, aby ochotne a oddane 

poznávali teba a tak sa pripravovali na dôstojnú službu v 

tvojej Cirkvi. Ukáž im zmysel a hodnotu povolania, aby ťa 

sami čoraz viac milovali a zjednocovali sa s tebou. 
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Zvláštnym spôsobom ti zverujeme seminaristov a 

rehoľníkov z našej diecézy. 

Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov. Amen. 

 

 -----  

 

Otče, daj aby sa medzi kresťanmi zrodili mnohé sväté 

povolania na kňazstvo, ktoré budú udržiavať živú vieru a 

uchovajú vďačnú spomienku na tvojho Syna Ježiša 

prostredníctvom ohlasovania jeho slova a vysluhovania 

sviatostí, ktorými neustále obnovuješ svojich veriacich. 

 

Daj nám svätých služobníkov tvojho oltára, Aby sme boli 

pozornými a horlivými strážcami Eucharistie, sviatosti 

najvyššieho Kristovho daru na spásu sveta. 

 

Povolaj služobníkov tvojho milosrdenstva, ktorí 

prostredníctvom sviatosti zmierenia budú rozširovať radosť z 

tvojho odpustenia. 

 

Učiň, Otče, aby Cirkev s radosťou prijala mnohé vnuknutia 

od Ducha tvojho Syna, a ochotne sa riadila jeho 

usmerneniami, starala sa o povolania do kňazskej služby a 

rehoľného života. 

 

Pomáhaj biskupom, kňazom, diakonom, zasväteným osobám 

a všetkým pokrsteným v Kristovi, aby verne plnili svoje 

poslanie v službe evanjeliu. 

 

O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. Amen. 
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Mária, Kráľovná apoštolov, oroduj za nás! 

 

-----  

 

V rozkvete mladosti prichádzam k tebe Pane. Chcem 

rozhodne kráčať chodníkom, ktorý si mi ty vyznačil, aby 

môj život bol naplnený. 

 

Nech ma neunaví horúčosť leta, ani mráz zimy. Nech moje 

kroky nezídu zo správnej cesty. Ty si môj spoločník na ceste. 

Budeme kráčať spoločne a spolu sa budeme deliť o chlieb 

priateľstva. Naučíš ma, ako sa deliť o tento chlieb s mojimi 

bratmi. 

 

Posilni moju vôľu, Aby som sa vedel vzoprieť vetru 

nezriadenosti a vždy ťa nasledoval v pravde a radosti. Amen. 

 

Za povolania k Márii  

 

Mária, pokorná služobnica Najvyššieho, Syn, ktorého si 

zrodila, ťa urobil služobnicou ľudstva. Tvoj život bol 

pokornou a obetavou službou: stala si sa služobnicou Slova, 

keď ti anjel oznámil Boží plán spásy. Stala si sa služobnicou 

Syna, keď si mu darovala život a zostala si otvorená jeho 

tajomstvu. Stala si sa služobnicou vykúpenia, keď si 

odvážne stála pod krížom, bok po boku trpiacemu 

Služobníkovi a Baránkovi, ktorý sa obetoval z lásky k nám. 

V deň Turíc si sa stala služobnicou Cirkvi a svojím 

orodovaním ju neprestajne prebúdzaš k životu v každom 

veriacom aj v týchto našich ťažkých a nepokojných časoch. 
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K tebe, mladá dcéra Izraela, ktorá si zoči-voči povolaniu od 

Večného poznala zmätok mladého srdca, s dôverou hľadia 

mladí tretieho tisícročia. Urob ich schopnými prijať 

pozvanie tvojho Syna obetovať celý svoj život na Božiu 

slávu. 

 

Daj, nech pochopia, že služba Bohu napĺňa srdce, že iba v 

službe Bohu a jeho kráľovstvu dosiahnu naplnenie toho, čo 

Boh pre nich naplánoval, a v nej sa ich život stane oslavným 

hymnom na Najsvätejšiu Trojicu. 

Amen. 

 

Modlitba za duchovné povolania: 

 

Pane Ježišu, večný Veľkňaz, bl. sestra Zdenka, posilňovaná 

tvojou milosťou, bola verná a vytrvalá v láske až do konca. 

Na jej príhovor ťa prosíme za kňazov, nech vytrvalou 

modlitbou posilňujú svoju vieru, obnovujú v sebe prvotnú 

horlivosť a z nej čerpajú silu do každodenných zápasov. 

Nech je ich kňazský život príťažlivý pre seminaristov a 

chlapcov, ktorí túžia po kňazskom povolaní, aby nám nikdy 

nechýbali poslovia radostnej zvesti a sprostredkovatelia 

sviatostného života. Blahoslavená sestra Zdenka pomáhaj 

kňazom obnovovať v sebe prvotnú horlivosť! Amen 

 

MODLITBA ODOVZDANOSTI 

 

Odovzdávam ti, Pane, svoj život; urob ho plodným. 

Odovzdávam ti, Pane, svoju vôľu; urob ju identickú s tvojou. 

Vezmi si moje ruky; urob ich objímajúcimi. Vezmi si moje 
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srdce; rozpáľ ho. Vezmi si moje nohy; nech sa nikdy 

neunavia. Vezmi si moje oči; urob ich priezračnými. Vezmi 

si moje sivé chvíle; urob ich novými. Vezmi si moju únavu; 

urob ju svojou. Vezmi si moje chodníčky; urob ich svojou 

cestou. Vezmi si moje lži; urob ich pravdou. Vezmi si moju 

smrť; urob ju životom. Vezmi si moju poslušnosť; urob ju 

svojím potešením. Vezmi si moju ničotu; urob z nej, čo len 

chceš. Vezmi si moju rodinu; urob ju svojou. Vezmi si 

mojich priateľov; urob ich svojimi. Vezmi si moje hriechy; 

môj nedostatok lásky, moje neustále sklamania. Všetko to 

premeň. Vezmi si moje kríže a nechaj ma lietať. Vezmi si 

moje zoschnuté kvety a nechaj ma byť slobodným. Obnov 

ma v dávaní, v radosti darovania, v bezhraničnom potešení 

odovzdať svoj život, opotrebovať sa v tvojej službe. Amen. 

 

MODLITBA ZA KŇAZSKÝ SEMINÁR 

 

Pane Ježišu, najvyšší a večný Kňaz, prosíme ťa za náš 

kňazský seminár a za seminaristov, ktorí v ňom prežívajú dni 

dozrievania svojho povolania na kňazstvo. Daj, nech rastie 

počet seminaristov a vzbuď v nich vrúcnu túžbu zasvätiť sa 

službe Bohu a blížnym. Tvoja matka, Panna Mária a patrón 

seminára sv. Karol Boromejský nech svojím orodovaním 

posilňujú našich seminaristov a nám nech vyprosia ďalšie 

početné a sväté povolania. Amen. 

 

MODLITBA ZA BOHOSLOVCOV 

 

Pane Ježišu, prosíme ťa za našich seminaristov, aby sa 

stávali zrelými a na čnosti bohatými osobnosťami podľa 
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tvojho vzoru. Ty si im adresoval nielen výzvu „Poďte za 

mnou!“, ale aj výzvu „Učte sa odo mňa!“ Vlož do ich srdca 

lásku k Božiemu slovu a k najsvätejšej Eucharistii. Naplň ich 

srdcia láskou k svätej Cirkvi, ktorá uchováva a vysluhuje 

sviatosti spásy. Daj, aby sa naši seminaristi vo svojej 

príprave na kňazskú službu stávali deň čo deň svätejšími. 

Duchu Svätý, privádzaj našich seminaristov k vytrvalému a 

dôslednému nasledovaniu Krista. Amen. 

 

MODLITBA ZA KŇAZOV 

 

Pane Ježišu, ty si povedal: Žatva je veľká, ale robotníkov 

málo, proste Pána žatvy, aby poslal robotníkov na svoju 

žatvu; pokorne ťa prosíme, rozmnož zástupy svätých kňazov, 

ktorí budú kráčať v tvojich šľapajach a s apoštolskou 

horlivosťou pracovať v tvojej Cirkvi, obdaruj ich svojim 

svetlom a milosťou, aby sa stali svetlom sveta, vernými 

správcami tvojich tajomstiev a dobrými pastiermi tvojho 

ľudu, Lebo ty žiješ a kraľuješ na veky vekov. Amen. 

 

 

 

 


